

Skolelederne i Herning

| | | | |
|--|--|-------------|-------------|
| Hanne Frølund , Næstformand Højgårdskolen, Ingridsvvej 2, Lind | HOJHF@herning.dk | 97 12 96 51 | 21 64 83 44 |
| Lotte Søndergaard Brændgårdskolen, Brorsonsvej 4 | ILSLS@herning.dk | 96 28 76 30 | |
| Torben Rathe , Kasserer Sønder Felding Skole, Skolegade 29 | SFSTR@herning.dk | 96 28 76 77 | 24 62 54 75 |
| Johannes Dalbjerg , Formand Vestervangskolen, Vestergade 82 | VESJD@herning.dk | 97 12 07 22 | |
| Jes Monrad Pedersen Vestervangskolen, Vestergade 82 | VESJP@herning.dk | 97 12 07 22 | |

Indkaldelse til bestyrelsesmøde tirsdag den 15. maj kl. 08.30 – 10.30.

Sted: **Ilskov skole**

| |
|--|
| 1. Deltagere: Lotte Søndergaard, Torben Rathe, Hanne Frølund, Johannes Dalbjerg |
|--|

| |
|--------------------------|
| Afbud: Jes Monrad |
|--------------------------|

| |
|---|
| 2. Fortsat drøftelse af sammenskrivning af gruppedrøftelsen om vores arbejdsmiljø på generalforsamlingen |
|---|

Hanne og undertegnede har udarbejdet en inddeling. Endvidere har vi også besluttet at medtage nogle af områderne til vores afholdte kvartalsmøde med forvaltningen. Se bilag.

På sidste møde besluttede vi:

- 1) Det, der kan gøres noget ved
- 2) Det, der bringes til arbejdsgiveren
- 3) Det, vi må acceptere

Se i øvrigt referatet fra sidste møde.

Bestyrelsen fortsatte drøftelsen af sammenskrivningen om vores Arbejdsmiljø. Vi begyndte på at placere problemstillingerne ud fra ovenstående tre grupper.

Fortsætter på næste møde.

| |
|---|
| 3. Orientering fra Kvartalsmødet |
|---|

| |
|--------------|
| Bilag |
|--------------|

Johannes og Hanne orienterede fra mødet.

Sven har givet tilsagn om at Britta og Sven hver for sig ville besøge netværksgrupperne en gang om året. Vi tror, at det vil hjælpe på nogle af problemstillingerne i forhold til arbejdsmiljøet.

Sven tilkendegav, at han ville nedsætte en sparringsgruppe af skoleledere i forbindelse med de nye forhandlinger om A08.

| |
|--|
| 4. Sidste nyt vedrørende medlemslisten. |
|--|

| |
|--|
| Johannes orienterede om sidste nyt vedrørende medlemslisten. |
|--|

| |
|----------------|
| 5. Evt. |
|----------------|

| |
|-------|
| Intet |
|-------|

